ZORLU HOLDİNG, AKILLI HAYAT SÖZLÜĞÜ’NÜ TÜM PAYDAŞLARININ KULLANIMINA SUNDU
Zorlu Holding, Akıllı Hayat 2030 stratejisi doğrultusunda daha iyi ve sürdürülebilir bir geleceğin birlikte mümkün olacağına inancıyla yeni bir projeyi daha hayata geçirdi. Sürdürülebilirlik okuryazarlığını geliştirmek amacıyla hazırlanan Akıllı Hayat Sözlüğü’nü tüm paydaşlarının kullanımına açtı.
Akıllı Hayat 2030 sürdürülebilirlik stratejisi doğrultusunda, çevresel, sosyal ve kurumsal yönetim alanlarındaki hedefleriyle değer zincirindeki tüm paydaşlarını gözeten Zorlu Holding, Ekologos işbirliğiyle hazırlanan Akıllı Hayat Sözlüğü’nü web sitesi üzerinde yayına alarak sürdürülebilirliğe katkı sağlama yolundaki çalışmalarına bir yenisini daha ekledi.
Zorlu Holding’in, sorumlu yatırım holdingi bakış açısı ve radikal işbirliklerinden güç alma misyonuyla sürdürülebilirlik okuryazarlığını geliştirme amacıyla çalışanlarının ve tüm paydaşlarının kullanımına açık bir referans kaynağı olarak yayınladığı ve sürdürülebilirlik alanında öne çıkan kavramlara dair kapsamlı bilgiler sunan Akıllı Hayat Sözlüğü, bu alanda literatüre giren yeni terminolojilerle gelişmeye devam edecek. 
Zorlu Holding Kurumsal İletişim ve Sürdürülebilirlik Genel Müdür Yardımcısı Şahika Özcan Ortaç, “Daha iyi ve sürdürülebilir bir gelecek hayalimize  küresel sorunlara hep birlikte çözüm arayarak ulaşabileceğimize inanıyoruz. Bu yolda Zorlu Holding olarak Grup şirketlerimizle hayata geçirdiğimiz proje ve uygulamalarla birlikte tüm paydaşlarımızın da bu yaklaşımı benimsemeleri için sürdürülebilirlik alanında farkındalığı artırmak ve eyleme dönüştürmek üzere çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Sürdürülebilirliğin 3 boyutu olan çevresel, sosyal ve kurumsal yönetim alanlarındaki kavramların yer aldığı, her zaman gelişmeye devam edecek Akıllı Hayat Sözlüğü’nün de bu kapsamda paydaşlarımız için önemli bir referans kaynağı olacağına inanıyoruz” dedi.  
Zorlu Holding ve Ekologos Sürdürülebilirlik Yönetim ve İletişim Hizmetleri’nin işbirliği ile hazırlanan Akıllı Hayat Sözlüğü, sürdürülebilirlik ile ilgili temel kavramları, güncel yaklaşımları ve uygulamaları içeriyor. Yeni kavramlarla gelişmeye devam edecek ve sürdürülebilirlik alanında bilgi birikimini artırmak isteyen herkesin kullanımına açık sözlüğe, Akıllı Hayat 2030 internet sitesi üzerinden ulaşılabiliyor.  
Akıllı Hayat Sözlüğü’ne ulaşmak için tıklayınız: http://www.zorlu.com.tr/akillihayat2030/akilli-hayat-sozlugu

