“Nereye Kadar? x Podkids” Serisi Akıllı Hayat 2030 Spotify kanalında Yayında!
Zorlu Holding, Akıllı Hayat 2030 vizyonu kapsamında, sürdürülebilirlik kavramını çocuklarla konuşmanın ve erken yaşlarda farkındalık yaratmanın önemine dikkat çekerek, çocuklara medya okuryazarlığı ve yayıncılık becerileri kazandıran Podkids işbirliğiyle “Nereye Kadar? x Podkids” podcast serisini hayata geçirdi.  Çocukların bakış açısıyla şekillenen ve dinleyicileri sürdürülebilirlik kavramının farklı temalarıyla buluşturmayı amaçlayan seri, daha önce yayınlanan “Nereye Kadar?” podcast serisinin uzantısı niteliğini taşıyor.   
Zorlu Holding, Akıllı Hayat 2030 vizyonu çerçevesinde, tüm paydaşları için değer yaratan, sürdürülebilirlik odaklı projeleri hayata geçirmeye devam ediyor. Bu kapsamda, çocukların bakış açısıyla şekillenen, erken yaşlarda sürdürülebilirlik konusunda merak edilenlerin ele alındığı “Nereye Kadar? x Podkids serisini, çocuklara medya okuryazarlığı ve yayıncılık becerileri kazandıran Podkids işbirliğiyle Akıllı Hayat 2030 Spotify kanalı üzerinden hayata geçirdi. 
İşbirliğinin ilk etabında, Podkids’in yayıncılık eğitimlerini almış yaklaşık 10 çocuğun katılımıyla sürdürülebilirlik odaklı bir eğitim gerçekleştirildi. Yuvam Dünya Eğitim Direktörü ve Doğa Oyunlar Evi Kurucu Ortağı Banu Binbaşaran, SDG4Kids Kurucu Ortağı Türkan Uçar ve imece Direktörü Zeynep Erdoğan’ın katılımıyla düzenlenen, atölye çalışması, oyun ve ilham sohbetinden oluşan bu eğitimde çocukların sürdürülebilirlik konusunda bilgi birikimlerini artırmaları ve merak ettikleri sorular üzerine tartışmaları amaçlandı. Projenin devamında ise eğitime katılan 9 yaşındaki Mercan Deniz Özkan’ın moderatörlüğünü üstlendiği, iklim krizi, eşitsizlikler, gönüllülük, kaynakların tükenmesi ve sürdürülebilirlik gibi günümüzün kritik meselelerinin ele alındığı 5 bölümden oluşan bir podcast serisi kurgulandı. Seride; Roots and Shoots Kurucu Ortağı Aslıhan Niksarlı, Cinsiyet ve Eşitlik Uzmanı Ebru Nihan Celkan, Açık Açık Kurucu Üyesi Prof Dr. Itır Erhart, Ekolojik Yaşam Aktivisti Nil Ormanlı ve Zorlu Holding CEO’su Cem Köksal konuk olarak yer aldı.
Zorlu Holding Kurumsal İletişim ve Sürdürülebilirlik Genel Müdürü Şahika Özcan Ortaç: Yeni neslin sürdürülebilirlik konusundaki bakış açısını duymayı çok değerli buluyoruz.
Zorlu Holding Kurumsal İletişim ve Sürdürülebilirlik Genel Müdürü Şahika Özcan Ortaç, “Zorlu Holding olarak, yarattığımız sosyal etkinin gücünü artırmak üzere radikal işbirliklerini hayata geçirmeyi çok önemsiyoruz. Bu yaklaşımla, yeni podcast serimizde Podkids ile bir araya geldik. Son yıllarda podcast’ler giderek daha çok bireyin ilgisini çekiyor, önemli bir bilgi kaynağı haline geliyor. Podcast yayıncılığı ise kariyer yolculuğu anlamında birçok gencin radarına girmeye başladı. Bu doğrultuda Podkids’in vizyonu çok önemli bir potansiyel taşıyor. İşbirliğimiz kapsamında, çocukların sürdürülebilirliğe dair merak ettiklerini özgün bir bakış açısıyla dinleyicilere sunmayı ve çocukların kendilerini uygun bir platformda ifade edebilecekleri bir alan yaratmayı hedefledik. Yürüttüğümüz eğitim sürecinde ve sevgili Mercan’ın podcast çekimlerinde çocukların sürdürülebilirlikle ilgili meraklarını ve dünya meselelerinin çözümünde aktif rol almak istediklerini gözlemledik. Çocukların geleceğe yönelik umutlarından ilham aldığımız bu seriyi kıymetli konuklarımızın desteğiyle hayata geçirmiş olmaktan büyük mutluluk duyuyoruz.” dedi.
Nereye Kadar? x Podkids serisine linkten ulaşabilirsiniz: Akıllı Hayat 2030 | Podcast on Spotify
Podkids Hakkında:
Podkids, çeşitli kültürel ve ekonomik düzeyden çocuk ve gençleri, medya okuryazarlığı ve yayıncılık yetkinlikleri edinmeleri konusunda eğitiyor ve kendi bireysel podcast programlarını üretmelerini destekliyor. 



