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LEVENT 199, %100 YENİLENEBİLİR ENERJİ KULLANIMINA GEÇTİ
Sorumlu yatırım holdingi olma hedefiyle, çevresel, sosyal ve yönetişim ilkeleriyle hareket eden Zorlu Holding, daha sürdürülebilir ve daha yaşanılabilir bir dünyaya katkı sağlama odaklı faaliyetlerini sürdürürken; holding ve grup şirketlerinin genel merkezlerinin yer aldığı Levent 199’da, yüzde 100 yenilenebilir enerji kullanımına geçti.
Akıllı Hayat 2030 stratejisi doğrultusunda, sürdürebilirliği bir iş yapış biçimine dönüştüren Zorlu Holding, ofis alanlarında da bu yaklaşımı benimserken holding ve grup şirketlerinin genel merkezlerinin yer aldığı Levent 199’da %100 yenilenebilir enerji kullanımına geçti.
Çevre dostu uygulamalarıyla Türkiye ve dünyada örnek gösterilen ofis binası olan Levent 199, Zorlu Enerji ile yaptığı iş birliği ile kullandığı enerjiyi Uluslararası Yenilenebilir Enerji Sertifikası (I-REC) ile belgelendirdi. Bu sertifika, Levent 199’un enerjisinin Zorlu Enerji’nin Alaşehir I Jeotermal Santrali’nde ürettiği yenilenebilir enerjiden karşılandığını gösteriyor.
Levent 199’un tükettiği her birim elektrik, artık üretiminden binaya ulaşana kadar yenilenebilir enerji kaynaklarına dayanıyor. Bu uygulamayla Levent 199, sadece yeşil enerji kullanmakla kalmayıp binada ve farklı alanlarda birçok kurum ve bireye, yenilenebilir enerji kaynaklarından elde edilen enerji kullanımı için ilham oluyor. Türkiye’de bu büyüklükteki ilk A+ ofis projesi olan Levent 199 daha önce de, Amerikan Yeşil Binalar Konseyi tarafından, çevreye duyarlı tasarım, uygulama ve işletme standartlarında değerlendirilerek LEED Gold Sertifikası almaya hak kazanmıştı.
“Sürdürülebilir İş Ortamı ve Yeşil Ofis nedir?” için Akıllı Hayat Blog sayfasını ziyaret edebilirsiniz: https://www.zorlu.com.tr/akillihayat2030/yazilar/surdurulebilir-is-ortamlari-nasil-yaratilir
